



Главе ведомства будет доложено о результатах расследования уголовного дела об оказании ребенку услуг, не отвечающих требованиям безопасности, в Московской области



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по Московской области В.В. Чванову доложить о результатах расследования уголовного дела по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности ребенка, при выполнении стоматологических процедур в Солнечногорском районе.

В средствах массовой информации опубликована статья, в которой сообщается, что в 2019 году при проведении стоматологических процедур ребенку в клинике поселка Андреевка Солнечногорского городского округа был использован наркоз, после которого мальчик впал в кому, а в конце 2022 года скончался. Судом был вынесен приговор анестезиологу и заместителю гендиректора клиники. Однако сторона потерпевших обращает внимание руководства СК России, что к ответственности не привлечена руководитель указанного медицинского учреждения.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Глава ведомства поручил всесторонне изучить доводы потерпевших и представить оперативный доклад о результатах следствия по указанному уголовному делу.

16 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1758481>